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Exercice 3 :

a) Soient A et M deux matrices carrées. Montrer que si M° = A alors A et M commutent.

0

b) Onpose A = (2 1). Résoudre ’équation M* = A , d’inconnue M € M,(R).
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Exercice 2 : Soit A=|—1 1 -1
-1 -1 1

1. Déterminer une relation entre A*, A et I

2. En déduire que A est inversible et déterminer son inverse.

3, Montrer qu'il existe deux suites (a,), ., et (b,),en telles que VneN,A"=a, A+b, I

A -N =N
Al A=llaal A | -A
AL A A
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Exercice 1
Pour toute matrice B € .4, (R), on note C(B) I'ensemble des matrices qui commutent avec B (appelé commutant de la matrice
B).
C(B)={M € 4,|BM = MB}.
1. Soit B € ., (R). On désire prouver quelques propriétés sur C(B).
(a) Donner deux-éléments évidents de C(B).

(b) Montrer que si M et M sont deux éléments de C(B) et A et p deux réels alors AM + pM' est encore un élément de
C(B). On dit que 'ensemble C(B) est stable par combinaison linéaire.

(c) Montrer que si M et M’ sont dans C(B) alors MM’ est dans C(B).
P
(d) En déduire que tout polyndme en B, ie tout matrice de la forme 3 aiB* avec p =0, est un élément de C(B).
k=0
(e) Montrer que si M est dans C(B) et M est inversible alors M~} est encore un élément de C(B).

2. Soit D une matrice diagonale de .#,(R) dont les coefficients diagonaux A; sont distincts deux a deux. Soit M € C(D).
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B I— Exercice 1. Soit z € R* ot A — ez 0 =z |. )

- e e — 1/z* 1/z 0 I I —
— ————————1—H . L. Montrer qu'il existe deux réels A et 4 tels que (A= MI3)(A - pl3) = 0.
—————— 2. En déduire que A est inversible et donner son inverse.
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